

# 上班族也能报考研究生了!

■南开大学、中国社科院研究生院在我省招收“在职研究生”

■免试入学,本地授课,颁发硕士学位

很多人都梦想拥有一个名牌大学的硕士学位,但却因为已经走上工作岗位,没有时间和精力完成考研之路,只能望洋兴叹,与升职、加薪、评职称擦肩而过。而如今,这个梦想终于不再遥远,国内著名的南开大学、中国社科院研究生院等都已经开始在我省招收“在职研究生”,不必脱产,南京本地授课,毕业颁发国家正规硕士学位。

## 我省有数千名在职研究生成功申硕

笔者随后进行了多方采访,了解到在职研究生在我省已经招生多年,由于不影响工作,结业难度低,非常受在职人员欢迎。某商业银行的赵主任就是其中的受益者。他坦率地讲:“我学历不够,在提干、评职称时候总是擦肩而过。而放下工作去考研又不现实,在职研究生帮了我一个大忙。结业和申硕的难度都比较低,我顺利地拿到了硕士学位,在提拔副行长的时候帮了大忙。”

## 工作、学习、交友三不误

经有关部门批准,南开大学、中国社科

院研究生院等已经开始在江苏招收“在职研究生”,有大学本科学历、学士学位者经过学校资格审核可免试入学申硕班。研修且非申硕的学员可放宽至允许大专毕业生报名。

“在职研究生”每月周六周日授课两天,在职人员不必脱产即可完成学业。结业后,学员将获得与全日制研究生同样的硕士学位证书,在单位升职、加薪、评职称、读博时均可使用。

此外,这些名校的“在职研究生”之所以这么火爆,跟当下流行的校友人脉资源也很有关系。通过加入名校校友网络,接触到行业内各类精英,为将来的事业打下重要的人脉基础。

## 重点推荐院校(一):南开大学

据介绍,南开大学是我国顶尖的名牌大学,其研究生教育可谓是金字招牌。本次招生为金融学、劳动经济学(人力资源管理)、企业管理、会计、行政管理、应用心理学六个专业,每个专业计划招收30人。由于授课多为知名教授、博导,且多为全国统一考试大纲编委或阅卷成员,因此南开大学教学内容紧扣考点,考研通过率极高。

南开大学在职研究生南京中心

电话:02584773732

地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场1915(新街口金鹰对面)

网上亦可咨询:www.nankai.edu.com

## 重点推荐院校(二):中国社科院研究生院

中国社会科学院由中央直接领导,与教育部同级,是中国人文社会科学最高学术机构,是党中央、国务院的思想库、智囊团。中国社科院研究生院是中国人文社会科学研究领域排名第一的研究生院,社会认可度极高,校友遍布中央部委、党政机关、各大企事业单位、高校及研究机构,本期招生的专业:政治学、财政学、民商法、经济法、国民经济学。

南京招生办公室电话:025-66661152

地址:南京市新街口中山南路49号商茂世纪广场26层(地铁新街口站13号出口)

网上亦可咨询:www.shekeyuan.org.

# 雨的声音

琅琊路小学五(2)班 成宇晗

前一段时间,经常下雨,害得我每天回家衣服都是湿的。不过,也让我可以有这么长的时间接触到雨,还让我发现了一个秘密:雨也有声音。

你听,窗外传来了“滋滋滋”的声音,像是好多蚕在吃桑叶一样。这就是在下小雨了。小雨一丝接一丝飘落到窗户上,就像是一根根丝线从天空中密密麻麻地落下来。地上慢慢湿了起来,就像被人用水壶洒上了水。路上的行人在雨中匆忙地走着,有的人一边跑一边在找地方躲雨。而我,则是坐在妈妈的电动车后面,穿着雨披走在上学或者放学的路上。

如果雨下得比较大,就会变成“沙沙沙”的声音了。这时雨落在窗户上的声音就会比较大,像是有人不停地敲打着窗户。如果你

在路上打着雨伞,只需要一小会,你的衣服就会被淋湿了。这时,坐在妈妈的电动车后面已经是一件不太舒服的事了,回到家里,衣服肯定全湿了。

如果下起了大雨,那就不得了了。天空中的雨发出“啪啪”的声音,简直就像是有人端着水直接往你头顶上倒一样。雨点敲打在窗户上,就像要把玻璃打碎一样。这时,路上的雨水就会堆积起来。要是这时候放学,那就惨了。还没走多远,衣服一定全湿了。

这就是雨的声音。 指导老师:丁元林



# 小笼包

游府西街小学实验六(1)班 季鼎乔

星期五,我和几个同学一起吃了顿小笼包。小笼包子一上桌,小李同学迫不及待,夹了一个就狼吞虎咽地一口咬下去,被烫得直咧嘴叫唤,惹得同学们哄堂大笑。我想起爸爸曾经教过我的吃小笼包子的口诀:“轻轻提,慢慢移;先开窗,再喝汤。”

“轻轻提,慢慢移”,指的是把小笼包子夹到自己面前时要轻、慢。“轻轻提,慢慢移”,小心地将小笼包从蒸笼中完整地“搬运”到自己面前,不至还没开吃,已经是精华所剩无几的普通肉包子了。“先开窗,再喝汤”是说小笼包放到嘴边要先咬一小口,好像给小笼包子开个小窗户一样,然后再从小窗口小口地吮美味的汤汁。这样,既可以细细品味汤汁的

味道,也不会因心急被滚烫的汤汁烫着。

听了我的介绍,李同学按照口诀一连吃了三个,连夸“太美味了!”小笼包不但味道好,而且颜色剔透。从上面看像一朵银色的小花;从侧面看像一座小山;从下面看像温润的瓷盆。咬开以后,花花绿绿的馅料,如五彩缤纷的星星一样,镶嵌在肉的天幕上。

听了我的介绍你流口水了吗?找个空闲的时间好好地品尝一下吧!



# 阳光的味道

芳草园小学三(8)班 印烨

阳光的味道有许多种。

一天,我站在阳台上,一道道金色的光芒从窗外照进来,植物在阳光的照耀下显得更加生机勃勃,突然我感受到一丝甜蜜,就像是温暖的阳光照进我的心堂,把我的心堂照得明亮明亮的,像是在我的心里安装了无数盏电灯,使我更加阳光。这时,我感觉阳光的味道是甜的。

我走下阳台,看见外婆正在把我的棉被从阳台下慢吞吞地收回来。吃完了美味的午饭,该睡会儿觉了,我的脚伸进被窝里,发

觉被子里暖洋洋的,香喷喷的,我睡得非常香甜。这时,我感觉阳光的味道是香的。

睡醒午觉,我骑着心爱的自行车,温暖的阳光照在我的身上,就像是慈爱的母亲,抚摸着我的头,令我精神抖擞,这时,我感觉阳光的味道是温暖的。阳光的味道可真多呀!



# 舅舅来接我了

拉萨路小学五(4)班 李卓乘

高铁车厢里,我倒背双手,走来走去,急得焦头烂额。

这是通往外婆家——徐州的列车,由于春运,人很多,我的脸上“发烧”得厉害,时不时去卫生间,往脸上洒点水,降一下温。抬头一看,正对一面镜子。镜子里的我,脸上放着红光,黑漆漆的眼睛闪着光,脸蛋上扬着,精神焕发。

这时,耳边响起乘务员那美妙得不能再美妙的声音:徐州站到了。我立刻冲下车,顾不得等身后的妈妈了。想到舅舅就要来接我了,我心里美滋滋的。这时,我听到妈妈在后面大声喊:“李卓乘,等等我……”我转过头去,见妈妈边跑边划着手机:“你舅舅今天不来接我们了!”我一下怔住了,接着就是气不打一处来。每次都是舅舅来

接我,为什么这次不来呢?尽管是寒冬,我还是感到脸上发烫,手心冒汗,就连身上的背包也变得沉重了。我没精打采地走出火车站。

突然,一辆大摩托风驰电掣般向我冲来。它带来一阵清风,带走我所有的烦躁。是舅舅!舅舅来接我了!我激动得跳了起来,坐上摩托车很快就到了外婆家。一进门,就听见舅妈的声音:“你怎么把李宝(指我)带来了?你不是要加班吗?”“是呀,我还忙,走了!”话音未落,舅舅就匆匆走了。

我心底一阵感动。 指导老师:吕迎



# 难忘的除夕之夜

芳草园小学三(5)班 孙煜哲

今年春节,我过了一个非常难忘的除夕之夜。

傍晚,我和爸妈来到爷爷奶奶家吃年夜饭。一进门,我就大叫一声:“哇,好丰盛的年夜饭啊!”有鲜嫩的牛柳、美味的大肉圆、鲜香的鲈鱼。奶奶告诉我,过年一定要吃肉圆和鱼,代表“新年团团圆圆,日子年年有余”。

还没吃完年夜饭,就听到外面噼里啪啦的鞭炮声,我坐不住了。终于等到爸爸宣布:“我们下楼放烟火去吧!”我迫不及待地拿着一堆烟火跑下楼。我的烟火可多了,有小企鹅、春雷炮、花开四季等。下楼后,我把小企鹅平放在地上,小心翼翼地点燃后,撒腿就跑,只听“嘶”的一声,美丽的火光冲上了天,五颜六色的火花闪耀着绚丽的光芒,火花喷完后,只见小企鹅眼睛还一闪一闪

的,发出了美妙的滴滴声,好可爱!随着四十九响的春雷炮冲上了天空,精彩的春节联欢晚会开始了。

大约晚上十点四十分,终于等来了刘谦叔叔。今年他和钢琴家李云迪叔叔的默契配合,让我们都看入神了!一副扑克牌瞬间就变成了钢琴的琴键、两个人转眼间就互换了位置、刹那间人和钢琴都不翼而飞……这些不可思议的镜头,都神奇地被刘谦叔叔展现在我们的眼前。我太崇拜他了,长大后我也想当一名魔术师!

除夕之夜真有趣啊! 指导老师:蒋晓霞



# 告诉你,我很快乐

拉萨路小学六(6)班 潘周雨

“你快乐吗?我很快乐,快乐其实也没有什么道理,快乐就是这么容易的东西。”每当耳边响起这首《快乐颂》时,我都想大声叫道:告诉你,我很快乐!

我是一个即将迎来小升初的学生,现在已到了紧要关头,每天除了读书就是写作业。“真不是人过的日子!什么时候才能打游戏啊!”类似的抱怨每天不绝于耳。尽管每天放学回来只有半个小时的休闲时间,尽管总是奋斗在题海之中晚上十点才能睡,可我还是想说:告诉你,我很快乐!

我很快乐,因为我学到了知识,每天在学校都会被老师拼命地灌输许多新的内容,而自己也潜移默化地充实起来,仿佛自己拥有了永远都不会失去的财富。而这笔财富逐渐累积,铺在脚下,使我更自信。我

很快乐,因为我交了许多好朋友。他们都很努力,在他们那儿总有许多有趣的事情,每当我疲惫烦恼时,他们便滔滔不绝地向我讲述他们挖掘的新闻、时尚、流行等件乐事,而我也总是被逗得哈哈大笑。

其实,快乐是无所不在的,当我见到清晨茂盛的树叶里隐藏着许多唱着歌儿的小鸟,我便会感到快乐;当我看见傍晚美丽的夕阳,我也会感到快乐。如果有人问我,“你学习这么紧,烦死了吧?”我会直视他的眼睛,大声地告诉他:“我很快乐!”

指导老师:武立华



# 紫藤萝·枯藤·空地

第三初级中学初二(4)班 徐天寅

第一次踏入新学校大门,第一次看见那花架和紫藤花,听见那鸟儿的鸣叫……觉得一切都那么美好!

走在操场上,只见紫藤萝花架立在旗杆的后面,紫藤萝的青藤爬满花架并顺着楼柱一直延伸到二楼,多么顽强的生命力啊!走近一看,绿藤上挂着几串藤萝花,看其形,像延长的松果,但又不十分像,花瓣密密地排列着;望其色,花瓣时白、时紫,变化而又流动,颜色上浅下深,虽然花开得不多,但却有一种淡雅、朴素的美。

欣赏完“紫藤萝瀑布”后,我余兴未尽,冲下楼去看紫藤萝,仰望发现它又多长了几串藤萝花,挂在枝干上摇曳,盘虬卧龙般的枝干投出好大一块阴影,阳光被封住了,丝毫也透不进来。可没过几个星期,来了一批工人,他们带着电锯等,准备锯断花架。

以后再也没有那流动的花串,也没有那鸟儿的鸣叫,只有一截枯藤,似乎在向我们讲述以前那紫藤萝的故事。

望着空荡荡的地面,勾起我无限遐想与想念……



# 贵州游

宇花小学二(1)班 姚远

暑假的第一个星期,我和爸爸、妈妈去贵州旅游。

我在贵州游玩了屯堡、孔雀园、黄果树大瀑布、梵净山和西江千户苗寨。

我先到了屯堡,我们跟着导游阿姨走进了一个村子,据说这是六百年前搬去的南京人,我看他们的房屋不是我们现在的样子,还保留着明代的风格,她们的服饰也保留着祖先的式样,让我误以为穿越了。

在孔雀园里,我很幸运地看见了一只开屏的孔雀,我跟它合了很多张影,最后我恋恋不舍地离开了。

来到了黄果树瀑布,刚进景区,就听见很大的流水声,当我看见大瀑布的时候,想

到了“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。虽然这首诗写的不是黄果树,但是我觉得很像。

我在西江苗寨穿了苗族的服饰留了影。

在梵净山的缆车上,我看到蔚蓝的天空,飞快流动的云彩,还有漫山遍野、绿叶成荫的树木。

我怀着无尽留恋的心情离开了贵州,真是一次愉快又长见识的旅行!

